ПРИЛОЖЕНИЕ 2
АЛГОРИТМ 

РЕШЕНИЯ СИСТЕМ ЛИНЕЙНЫХ УРАВНЕНИЙ 

СПОСОБОМ ПОДСТАНОВКИ

( 7 КЛАСС )

	Этапы решения
	Пример

	1. С помощью какого – либо из уравнений выразить одно неизвестное через другое.
	2x – y = 4,

x + 3y = 9

y = 2x – 4


	2. Подставить найденное выражение в другое уравнение системы: в результате получится одно уравнение с одним неизвестным.
	
              2x – y = 4,

x + 3(2x – 4) = 9

	3. Найти корень этого уравнения (одно из неизвестных системы).
	x + 6x = 21,

7x = 21,

x = 3

	4. Использовать подстановку, т.е. найти значение второго неизвестного.
	y = 2x – 4, y = 2 . 3 – 4, y = 2

	5. Записать ответ.
	(3; 2)

Ответ: (3; 2)


